
OUTSTANDING  AUCTION 
SATURDAY  OCTOBER  9,  2004  10:00 AM 

1842 ST. RTE. 52  MOSCOW, OHIO 
I-275 EAST TO NEW RICHMOND RTE. 52 EXIT AND GO EAST ON RTE. 52, JUST 20 MINUTES FROM CONEY ISLAND.  

 
 

1988 DODGE Caravan – V6 engine – runs good – high mileage – maroon exterior. 
1981 MACK  - Box truck w/ side door – diesel engine w/ 120K miles – cab over style. 

 
 

����  FURNITURE  ����  CLOCKS  ����  LAMPS  ����  STOVES  ����  
 

Oak & walnut 7’ x 6’ carved 1885 sectional (3) glass door bookcase – China cabinet w/ beveled 
glass mirror – original brass pulls & escutcheons, Mahogany & walnut 5 ½’ x 5’ dbl. glass sliding 
door ca 1900 bookcase w/ (2) lg. glass panes on ea. door, “Duncan Phyffe” (9 pc) D.R. set w/ dbl. 
pedestal table – china cabinet – sideboard & chairs, “Farrand & Votey” ca 1880 walnut & 
mahogany pump organ w/ (11) original knobs – carved sides & handles – foot pedals – paneled & 
w/ columned front motif, Oak 5’ curved glass china cabinet w/ claw style cut feet, Rare Dutch 
cherry wood music cabinet adorn w/ a “Woman playing a mandolin” on its front door – cabriole 
legs – ca 1890, (2) Mahogany twin size poster beds, Oak curved glass display cabinet w/ galley’d 
back top & w/ glass sides, Walnut single drawer washstand, Oak school desk w/ bench, Several 
rocking chairs, Oak & walnut parlor tables, W.I. telephone bench – table, Country & misc. furn. in 
barns & outbuildings, Old wood footstools, Hand painted walnut wall shelf w/ primitive landscape 
motif, Unusual ball & clawfoot “Kraut cutter” apparatus – table, Empire single drawer mah. & 
walnut table, Art Nouveau style brass & iron fireside chair, (4) Section Oriental screen w/ 28” x 
16” sections, Floor lamps, Child’s size white & red painted table & chairs set, Maple hi-chair, (4) 
Wicker Cathedral back rest parlor chairs w/ a round table, Footed umbrella stand, Several stain 
glass & slag glass panel table lamps, “Oak Garland Jr.” # 16-F cast iron pot belly wood burning 
stove, “Chamberlain & Co. Cincinnati, Ohio” cast iron wood burning stove, Cast iron claw 
footed piano stool, Cherry wood beveled oval glass mirror buffet galley, Dutch 4’ tall hooded (7) 
day oak case wall clock w/ applied & ornate motifs, “Watebury” walnut carved case mantle clock 
ca 1890, Art Deco “Female – Nude” 1920’s floor ashtray & more. 
 

����  POTTERY  ����  WALL POCKETS  ����  CHINA  ����  & GLASS  ����   
 

Over (200) China – glass – porcelain – bisque & pottery made WALL POCKETS depicting tall 
ships – animals – birds – figural – facial – religious – hat – landscape – and other motifs (see 
website photos), (5) 20’s & 30’s Rookwood wall pockets, Roseville “Bushberry” – Clematis – 
Freesia – Water & Zephyr Lily – Dahlrose – Corinthian & Donatello pttn. wall pockets - 
McCoy - Hull Art & Japanese – Czechoslovkian & U.S.A. made wall pockets, Carnival & 
Depression gl. Cobalt blue glass wall pockets, Royal Copley wall pockets, Occupied Japan 
made & attractive female formal gown adorn wall pockets, Many Art Deco wall pockets & others 
in various sizes – colors – compositions & styles, You will want to add or start a collection – 
too good to avoid, selling by the piece and in lots. Over (150) pieces of “P.Y.” – Japanese – 
Czechslovkian & other makers “Roosters & Roses” china – this huge collection took (20) 



years to gather – there are; tea pots – spice sets & jars – sectional dishes – cups & saucers – 
boxes w/ lids – condiment containers – candlesticks – wall pockets – match & salt boxes – plates – 
egg plates – pitchers – mugs – wall spice racks – bells – cream pitchers – tea sets – service for (4) 
dishes – ice buckets – (3 pc) stack-on tea set, animal figurines & other  interesting & hard to find 
pieces – the collection is being sold by the piece & in group lots and bulk formats – A massive 
collection of top quality “Roosters & Roses” china pottery.  Majolica style jardinière & 
pedestal Weller vases, Van Briggle 10” vase, Rookwood “Zettle” 1947 Font, Rookwood & 
Roseville wall pockets, Roseville vases, McCoy vase & console bowls, Weller “Woodcraft” 
pttn. W/ squirrel wall pocket w/ stamp & label, “Harker” (4 pc) luncheon set, Hull Art bowls, 
R.R.P Co. bowl, McCoy Am. Eagle wall pockets, “Chef” & Dutch female facial string holders. & 
more. 
 

����  TOYS  ����  CHINA  &  GLASS  ���� 
1920’S Metal pumper fire truck, “Jolly” Shepard Hardware Co. Buffalo NY. Cast iron mechanical 
bank, (3) “Structo” 16” metal dump truck, a Ready Mix truck & a road grater vehicle, “Pig” & 
Popeye cast iron still banks, Cast iron hand ptd. Door stop, Child’s “Global” guitar, Child’s corner 
chair, “Alms & Doepke” w/ “Jaeger” label cement mixer machine, “Marx” Marlines Steamline 
elec. train set w/ orig. box & tracks, 1930’s Inland pedal toy metal tractor w/ (3) wheels – rubber 
on (2), Old metal hand crank projector w/ L. & Hardy & other films, 40’s Wood hobby horse, (3) 
View masters w/ rd. reels, Misc. key wind toys, Bobble head dogs, New (N.R.B.) die cast pedal 
car hook & ladder toy, More misc. toys.  CHINA & GLASS: “Nippon cups & saucers – plates 
– bowls – vases – relish dish & misc., Nippon (3 pc) tea set, Occ. Japan misc., Wedgewood 
“Etruria – Willow” blue & white china for (4) w/ c. & sugar, (9) & (13) pc. Japanese chocolate 
sets w/ pots – cups & saucers, Goofus gl. Vases, “Dazey” # 40 glass w/ gears butter churn, 50’s 
“Lane” duck lamp – planter, (7 pc) 1890 castor set, Oriental (6 pc) tea & spice set, Cut glass vase 
– compote & salt & pepper, Blue Shirley Temple glass pcs., R.S. Germany - butter pats, Lovely 
ca 1885 ptd. Bisque 20’ child w/ puppy figurine, “Marutomo” ware (6 pc.) “Honey Bee” finialed 
breakfast set, Perfume btls., “Willow” pttn. China picnic set & basket, “Imperial China” wash 
stand pitcher & bowl w/ soap dish set, Westmoreland & other milk gl. Pitchers – cream & sugar 
– Indian chief toothpick & misc., Purple slag toothpick holder, Dresden style ballerina fig., (2) 
Custard gl. 1900 vases, Dep. & pressed glass, Portrait calendar plates, Bisque vases, Oil lamps.  
ART & MISC.: Carved 3 ½’ wood reclining Foo Dog sculpture, “Frisco System” 1900 Black 
memorabilia “Father & son hunting on R.R. tracks advertising print, 1890 – 1920 Prints, Reverse 
ptg. Landscape, “Bull Durham” Black Mem. “General store” group advertising motif print, 
“Rising Sun Stove Polish” Black Mem. W/ children advertising print, L. Barrymore prints, Old 
ca 1900 Santa print, Signed o/c sm. Seascape ptg. MISC.: Iron floor safe, 30’s auto. Water can, 
Some costume jewelry, Oak case wall telephone w/ crank, (2 pc) Old rotary black telephone, 
Union Pacific brass style spittoon, Zenith “Wave Magnet” radio, old kitchen toasters & a monitor 
steam iron, Advertising tins, Budweiser mugs & Ltd. Ed. “Millennium” bottle w/ orig. box, Wood 
cigar molds, Iron animal figures, Old birdcage, Glass table lamp & more. 
 

�  DOLLS  �  DOLLS  �  DOLLS  �  DOLLS  �  DOLLS  � 
A huge collection of over (100) dolls including; Simon & Halbig porcelain head w/ composition 
jointed body – 22” – marked “Heinrich Handwerck & Germany” – dressed, “Armand 
Marseille” # 370 porcelain head w/ Kid body – 26” w/ dress & shoes, “A.M.” # 390 “A # 2 / 0 



M” porc. head & comp. Body – dressed, “Lenci” style Lg. & sm. Dolls, European “Gypsy” dolls, 
China dolls, Rare handmade “Navajo” Ironwood constructed doll at a working Indian rug loom 
w/ partial Navajo rug completed – dyed wool original, German porc. head w/ comp. Body doll – 
22” (2) “Robin Woods” 14” dolls w/ orig. boxes, Spanish cloth body 36” bed doll, Madam 
Alexander “Little Woman” and “Scarlet” # 425 boxed dolls, M. Alex. “Wendy Bride” – 12” 
doll, M. Alex. “Little Genius” & “Wendy Ann Sonja Henie” dolls, M. Alex. 20” “Elise” w/ 
gown & bonnet, M. Alex. 18” comp. W/ summer dress & more, Rare 1936-37 & 1940 Dionne 
Quints pictorial calendars, Betsy Ann 12” comp. W/ roller skates, (3) Effenbee 18” comp. & 
vinyl dolls, Am. Character 28” & 16” dolls w/ cloths, Horseman # 61 Bride w/ gown, Ideal 10” 
Shirley Temple w/ Scottish garb & a 16” fan club pin adorn dressed doll, S. Temple 18” comp. 
Jointed w/ curly hair, Am. Character (3) “Deluxe” Beauty Brides, Vogue “Ginny” 6” dolls w/ 
orig. boxes, (6) Ideal S. Temple boxed dolls, 24” Cloth body jointed comp. Plaid dress & 
umbrella doll, Bisque cupie & others, Megan porc. w/ costume & box, (2) German 5” half dolls, 
Linda Wms. dolls, Horseman # 1070 vinyl doll in formal gown, S. Temple # 18 comp. 16” Ideal 
doll w/ ringlet hair, “Arrow” # 84 plastic 24” doll, Others incl.; “Ginny” – Uneeda – Story Book 
– Vogue – Nancy Ann “Eva” – Deluxe & Gorham, S. Temple “Little Princess” D. Mint, S. 
Temple “Little Drummer” doll, “Guggly Eye” comp. Doll, Assorted 30’s to 50’s baby beds – 
Clothing & wicker pram, Walnut Chippendale style dolls armchair. BARBIE DOLLS: (4) 35th 
Anniversary N.R.B. Blond & (4) 35th Anniv. N.R.B. Brunette Barbie dolls, (2) 1995 Happy 
Holidays (N.R.B.) “Queen of Hearts” Barbie & “Goddess of Sun” Barbies, “Night Dazzle” & 
’93 Barbie 1st. ed. Fashions – N.R.B., (4) ’93 35th Anniv. Barbie collector plate & “After 5” fig. & 
plate set – N.R.B., “Egyptian” Barbie – N.R.B., ’94 Holiday Barbie” N.R.B., “Scarlett Ohara” 
Barbie – N.R.B., Barbie “Country Camper” – N.R.B., Barbie “Nutcracker” & “STAR TREK” 
Xmas ornaments – N.R.B., “STAR TREK” ’93 U.S.S. Enterprise (4) ornaments, (4) Barbie 
“Keepsake” orn. – N.R.B., 35th Anniv. Barber “tea set” – N.R.B., ’94 Holiday Barbie doll, (4) 
Barbie Special Ed. “Happy Holiday” dolls – N.R.B., “Yuletide Romance” “Barbie” doll – 
N.R.B., “Holly Hobie” tea set – N.R.B., 1972 Mattel “15 Faces” vinyl doll, Amsco doll – (2) 
Nurser formula set, (2) Morris the cat 25th Anniv. Plates – N.R.B., (2) Holly Hobie die cast 
collector cases & more.  
 

�  AUCTION  �  AUCTION  �  AUCTION  � 
 

TERMS:  Mr. & Mrs. Thompson are selling all items listed to the highest bidder w/o reserve. No buyers premium. 
Furn. Sells at 12:30 pm. Preview 8:30 am sale day. Parking on the Thompson’s 1835 farm house grounds – barns 
- out buildings & Rte. 52. Cash or local check w/ positive I.D. Equifax used. Food available. Tent if rain. SEE 
PHOTOS AND AD. ON OUR WEBSITE: www.malletteandassociates.com  or Call (513) 984-0400 – Fax 
(513) 891-1095 or e-mail at mallette@zoomtown.com. Same day removal. Mark Mallette Auctioneer. 

Don’t miss this sale !!! 
 

 

MALLETTE & ASSOCIATES, INC.  C.A.I. 
AUCTIONEERS  ����  BROKERS  ����  APPRAISERS 

CINCINNATI,  OHIO 


